

省水资源集团学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想主题教育

简 报

第 12 期

省水资源集团学习贯彻习近平新时代
中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 6 月 2 日

集团主题教育推进组到各单位检查督导

为推进集团主题教育有序开展，确保各项工作要求落实到位，切实把主题教育成效转化为推动集团高质量发展的动力干劲，集团党委专门成立两个主题教育工作推进组，负责对集团所属 24 家单位进行检查督导。

5 月 16 日-5 月 30 日，两个推进组陆续深入各子公司，详细了解了各单位主题教育推进情况，围绕组织领导、理论学习、调查研究、推动高质量发展、检视整改、建章立制及材料归档等 7 个方面情况，重点调阅了领导班子成员个人笔记、读书班学习记录、调研有关资料及党支部学习记录等，对各单位开展主题教育情况进行了点评。

检查中发现，各单位认真按照集团党委部署要求，严格落实主题教育各项任务，及时组建领导机构，印发工作方案，制定学习计划，举办读书班。学习形式灵活多样，丰富多彩，如举办“双月讲堂”、开办“政治夜校”、编印口袋书、制作习近平金句书签、观看网络公开课、开展主题教育知识竞赛、在公众号开设“主题教育专栏”、设立主题教育读书室、到红色教育基地参观、组织宣讲团到一线宣讲、观看纪录片《热血河山》等等，增强了理论学习的时效性和吸引力。同时，各单位主要领导均能亲自主持制定调研方案、拟定调研提纲并带头开展调研。坚持把“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求贯穿主题教育全过程，坚持理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制一体推进，促进主题教育工作与业务工作深度融合，总体效果较好，主题教育取得了阶段性成果。

推进组在检查过程中强调，主题教育是当前和今后一个时期首要政治任务，各单位要聚焦主题不偏离、坚持标准不降格、保证力度不减弱，在深化调研的基础上，进一步把问题找准、找实，认真抓好检视整改，努力取得看得见、摸得着的实效，同时也要继续保持扎实的工作作风，及时了解各方面情况，做好统筹协调、整体推进，确保主题教育有序有力、扎实开展。

下一步，推进组将持续跟进学习领会集团党委主题教育

工作要求，全面关注各单位工作推进情况，及时反馈、及时纠偏，切实在持续开展理论学习、深入开展调查研究、推动高质量发展、抓好检视整改、做好建章立制等方面发挥检查监督作用，推动集团主题教育工作在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效。

报：省委指导组，集团领导

发：各单位、各部门

2023年6月2日印发